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Várakozással és izgalommal teli nyüzsgés előzte meg a 8./a, 
8./b osztályos tanulók ballagási menetét a Szlovák Általános Is-
kola, Óvoda és Diákotthon épületében. A várakozás az utolsó 
csengőszónak szólt, az izgalom pedig az osztályközösségben 
töltött, talán megismételhetetlen perceknek. Két végzős osztály 
búcsúzott tanáraitól, iskolatársaitól 2010. június 19-én, szomba-
ton délelőtt 9 órától a Vajda Péter Művelődési Központban, ahol 
Medvegy Pálné igazgatónő köszöntötte a szülőket, rokonokat és 
megkülönböztetett szeretettel szólt a végzős gyerekekhez. Az 
ünnepi búcsú pillanatainak részese lehetett Babák Mihály pol-
gármester, Besenczy Zoltán al-
polgármester, Földesi Zoltán, 
az Oktatási Bizottság elnöke, 
Dernovics László képviselő, 
Dr. Bagi László képviselő, Dr. 
Melis János jegyző, Mótyán 
Tibor, a szlovák önkormányzat 
elnöke és Fábri Judit, a kardosi 
szlovák önkormányzat elnöke. 
A magyar és szlovák nyelvű 
himnusz közös eléneklése után 
Zima Edina, Jónás Daniella, 
Hegedűs Dalma és Hruska Ár-
min a 7. osztályos tanulók ne-
vében elköszöntek az öröm és 
bánatkönnyeiket virágcsokra-
ik mögé rejtő ballagóktól, akik 
telve reményekkel elindultak 
az újabb célok felé, de tudják, a tudás szorgalom nélkül keveset 
ér, ereikben van legalább 1 csepp szlovák vér. Bár ők még kicsit 
gyerekek és már kicsit felnőttek, mégis van elképzelésük a fair 
play-ről, tisztességről, becsületről. Molnár-Budai Barbara ének-
karvezetésével, Mrena Dávid és Kiss Dániel gitárjátéka mellett 
a búcsúzók együtt énekeltél el a Felnőtt gyermekek c. dalt, majd 
a színpadról szüleikhez szóltak, kiket ismét megerősítettek erős 
szeretetük felől. A továbbtanuló gyermek hiánya miatt aggódó 
szülőket a köszönet virágai illették meg verejtékükért, ember-
ségükért, intézkedéseikért, melyeket az iskoláért végeztek, így 
Pintérné Hárskuti Ilonát a szülők választmányának búcsúzó el-
nökét is. Az idén végzett tanulók közül, a legmagasabb elisme-
rést, a Folytán János - díjat kapta Sztrepka Klaudia, mint a leg-

jobb szlovák és történelem tudású diák. Kondacs Péter - díjat a 
legjobb szlovák és matematika eredmények eléréséért szintén 
Sztrepka Klaudia kapta. A Szlovák Általános Iskoláért, Óvo-
dáért Alapítvány Kuratóriuma Kimagasló Tanulmányi Munká-
ért díjat hozott létre, melynek első jutalmazottjai Molnár Anna, 
Sonkoly Mátyás és Sztancsik Dániel lettek. Kulturális munká-
jukért elismerésben részesültek Trnyik Bettina, Rimavecz Vivi-
en és Jansik Dávid tanulók. Közösségi munkájáért Skorka Kitti, 
sportmunkájáért Valencsik Dávid és Mrena Dávid kaptak okle-
velet. Kimagasló tanulmányi eredménye Petneházi Andrea, Pá-
linkás Gitta, Pintér Petra, Hricz Erik és Kiss Dániel tanulók-
nak volt, akiket szintén oklevéllel jutalmaztak. Aktív kulturális 
munkájáért Botos Vera, Zsigri Enikő, Kulik Éva, Roszik Dávid, 
Zolvan János, Csípai Adrienn részesült elismerésben. Az angol 

levelező versenyen elért kima-
gasló eredményekért Pintér 
Petra, Gunda Vivien, Csípai 
Adrienn és Sonkoly Mátyás 
végzős diákokat jutalmazták 
oklevéllel. Szűkebb lakóhelye 
szépítéséért Kozma Gábor ré-
szesült elismerésben. A balla-
gók tarisznyájába a már meg-
lévő búcsúüzenetek mellé, a 
tantestület nevében bekerült a 
kőtörő példája, aki százszor üt 
a nagy kődarabra, de az nem 
reped, szét nem válik, mígnem 
a százegyedik ütéstől szétesik, 
de nem attól az utolsó ütéstől, 
hanem az előtte lévő száztól, 
amit rá mértek. A ballagók tu-

dással és emberi tartással gyarapodva, sok értéket teremtve vál-
tak az élet nevű robogó vonat masinisztáivá, akik közül 17-en 
szlovák nyelvvizsgát tettek, többen országos, megyei és városi 
versenyek, népismereti, szlovák, angol, magyar és sport megmé-
rettetések rangos helyezéseit tudják magukénak.  Végül a nyol-
cadikosok kara a búcsúünnepségen résztvevőket Ákos - Előtted 
nem titok c. dalával lepte meg. A közös ének szerint nem voltak 
angyalok, de Ady idézetével élve: „A szárny megnőtt, üresen 
áll a fészek”. Tova repülnek ők és bizonyítják, volt tanáraiknak 
Kata és Zsuzsa néninek, Zoli bácsinak, Márta és Kriszta néni-
nek,  hogy a 2002-től 2010-ig tartó általános iskolás évek alatt a 
család és az iskola, a célok eléréséhez jól felkészítette őket.

- Maya - 

Szárnyat bontva

A Nyugat-Békési Evangéli-
kus Egyházmegye elnöksége 
tájékoztatja Szarvas érdeklő-
dő lakosságát, hogy a Szarvas 
Újtemplomi Evangélikus Gyü-
lekezet közgyűlése – hosszas 
előkészítés után – 2010. június 
20-án, vasárnap délelőtt, isten-
tisztelet után tartott közgyűlé-
sén megválasztotta új parókus 
lelkészét LACZI ROLAND kiskő-
rösi lelkészt. Négy jelölt közül 
Laczi Roland lelkész fogadta el 
a jelölést a megüresedett lelké-
szi állásra, pünkösd vasárnap-
ján istentiszteleti szolgálat ke-
retében mutatkozott be a gyüle-
kezetnek. A június 20-i válasz-
tás értelmében az új lelkésznek 
2010. augusztus 1-el kell meg-
kezdenie lelkészi szolgálatát az 
újtemplomi evangélikus gyüle-
kezetben. Tisztában vagyunk 
vele, hogy még vannak akadá-

lyok az új lelkész szolgálatá-
nak elkezdéséig (parókiakér-
dés), de a jogi útra terelt proce-
dúra be fog fejeződni. Az egy-
házmegyei elnökség kéri az 
újtemplomi gyülekezet jelen-
legi elnökségét, hogy tegyen 
meg mindent annak érdekében, 
hogy Laczi Roland megválasz-
tott új szarvasi evangélikus lel-
kész megkezdhesse a szolgála-
tát 2010. augusztus 1-vel. Az 
egyházmegyei elnökség kéri a 
Szarvas Újtemplomi evangéli-
kus testvéreket, segítsék az új 
lelkész szolgálatát. A korábbi 
évek szomorú történetei miatt 
a gyülekezettől elszakadt, el-
fordult testvéreket pedig nagy 
szeretettel hívjuk vissza. Kezd-
jünk újat! 

Ribár János, esperes
Koszorús Oszkár, 

egyházmegyei felügyelő

Közlemény

Kezdjünk újat! Az Újtemplomi Evangéli-
kus Gyülekezet többsége (alá-
írást, lakcímet megadó 200 
fő)tudomásul veszi a gyülekezet  
kisebbségének (47 fő)akaratát, 
mely szerint június 20-án új 
lelkészt választottak maguk-
nak, akit a Szabadság úti paró-
kián kívánnak elhelyezni. Ezért 
az egyházi felsőbbség által le-
lakatoltatott gyülekezeti terem 

helyett a lelkészlakásban 2010. 
június 27-én (vasárnap) 17 órai 
kezdettel  tartja utolsó gyüleke-
zeti alkalmát a többségi közös-
ség, és egyúttal átadja a parókia 
kulcsait. Egyben e közösség to-
vábbra is várja Deme Zoltán és 
felesége lelkészek rehabilitálá-
sát az egyházi felsőbbségtől.

A többségi közösség nevében:
Keresztúrszki Istvánné

Közlemény

Szarvas Város Önkormányzata 2010. szeptemberi beköltözés-
sel várja a szarvasi Ipari Park területén megépülő Inkubátor-
házba betelepülni kívánó vállalkozások, cégek jelentkezését.

Az Ipari Csarnok teljes közműellátottsága biztosított. Az épület-
ben különböző méretű, földszinten, galérián elhelyezkedő he-
lyiségek kerültek kialakításra, meglévő és módosítható funkci-

ókkal (hűthető helyiség, autószerelő műhely, raktár, stb.).
Bérleti díj: bruttó 8500 Ft/m2/év.

További információ: Szarvas Város Polgármesteri Hivatala 
Projektcsoport, Hegedűs Tibor

5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27. sz. I. em. 118. 
Tel: 66/311-122/171-es mellék


